

Завершилась Международная выставка «СВЯЗЬ-ЭКСПОКОММ-2014»

С 13 по 16 мая 2014г. в ЦВК «Экспоцентре» на Красной Пресне прошла крупнейшая в Восточной Европе 26-я Международная выставка телекоммуникационного оборудования, систем управлений, связи и новейших средств коммуникаций **«СВЯЗЬ-ЭКСПОКОММ-2014»**.

В выставке приняло участие более 500 компаний из 26 стран.



Президент Ассоциации "ЕВРОКАБЕЛЬ" на выставке "Связь-Экспокомм 2014"

Именно на данной выставке ежегодно собираются ведущие представители телекоммуникационной отрасли из России и зарубежья. Компании демонстрируют новейшие разработки в области связи и инфокоммуникаций, инновационные решения и различные новые проекты.

Деловая программа выставки была насыщенной, что позволило руководителям и специалистам иметь возможность для обсуждения профессиональных тем, построения деловых контактов, изучения новинок мирового рынка связи.

На стенде МПА «ЕВРОКАБЕЛЬ» прошла презентация новейших марок оптического кабеля и витой пары, были продемонстрированы системы охраны периметра «СОВА» и широчайший ассортимент продукции компании.

Выставка «Связь-Экспокомм» уже на протяжении ни одного десятилетия – важнейшее

событие в области телекоммуникаций и связи. Ежегодно выставка предоставляет прекрасные условия и возможности для развития и формирования взаимовыгодного сотрудничества и обмена опытом.